

**РАССКАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
шестой созыв – заседание тридцать третье

Р Е Ш Е Н И Е

28 января 2021 года

№ 304

Об отчете администрации района о проведенных работах по содержанию и капитальному ремонту автомобильных дорог за 2020 год.

Рассмотрев проект решения «Об отчете администрации района о проведенных работах по содержанию и капитальному ремонту автомобильных дорог за 2020 год» и материалы внесенные постоянной комиссией по вопросам местного самоуправления, информационной политике и связям с общественностью,

Рассказовский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет администрации Рассказовского района Тамбовской области о проведенных работах по содержанию и капитальному ремонту автомобильных дорог за 2020 год (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
3. Опубликовать настоящее решение на сайте сетевого издания «РИА ТОП 68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).

Глава района А.А.Поздняков	Председатель районного Совета Д.В. Зозуленко
-----------------------------------	---

Приложение

к решению районного Совета
от 28.01.2021 года № 304

Отчет администрации района о проведенных работах по содержанию и капитальному ремонту автомобильных дорог за 2020 год.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования Рассказовского района составляет 196,1 км, в том числе с твердым покрытием – 177 км.

На выполнение работ по содержанию автомобильных дорог района в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Тамбовской области» в 2020 году выделены субсидии в размере 12,4 миллиона рублей. В рамках содержания в июле-августе 2020 года администрацией района выполнены работы по частичному ремонту асфальтобетонного покрытия на автодорогах «Тамбов-Пенза» - подъезд к с.Платоновка (ул.Советская и ул.Знаменка с.Платоновка), а также работы по ликвидации ямочности на участке автодороги Верхнеспасское-Алексеевка.

В октябре 2020 года выполнены работы по частичному ремонту покрытия автомобильных дорог «Тамбов-Пенза»-Осиновка (участок от автодороги федерального значения до села Новгородовка) и «Тамбов-Пенза»-Никольское.

Из бюджета Тамбовской области на выполнение работ по ремонту автодорог общего пользования Рассказовскому району в 2020 году были выделены субсидии в размере 41 млн.рублей, что позволило завершить работы по ремонту участка автодороги Рассказово – 2-я Пятилетка протяженностью 5,7 километра в рамках заключенного в 2019 году муниципального контракта, а также произвести ремонт участка автодороги Рассказово – Нижнеспасское – Ахтырка протяженностью 4,7 километра и автодороги «Тамбов-Пенза» - Рассказово – Уварово – Мучкапский – Коптево – Усть-Кензарь протяженностью 2,1 километра.

В адрес управления автомобильных дорог и транспорта области направлена заявка на получение в 2021 году субсидий на ремонт автодорог общего пользования района на сумму около 600 млн.рублей, однако в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Тамбовской области» предусмотрены средства в размере 16 млн.рублей. Данные средства планируется использовать на ремонт

автодороги Станция Платоновка – Дмитриевщина. В настоящее время администрацией района разработана сметная документация. Муниципальный контракт на выполнение ремонтных работ будет заключен после проведения аукциона.

В рамках государственной программы Тамбовской области в 2021 году предусмотрены средства федерального и регионального бюджетов на строительство автодороги «Тамбов-Пенза» - подъезд к детскому саду в с.Платоновка